
冬季运动会实施方案 幼儿园冬季运动会
活动方案(通用8篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的格式和要求是什么样的呢？下面是小编精心整理的方案
策划范文，欢迎阅读与收藏。

冬季运动会实施方案篇一

本园操场

本次活动围绕"我运动，我健康，我快乐"为主题，为孩子和
家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上，勇于拼
搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中快乐！！！

1、培养孩子对体育的兴趣爱好，让孩子体验运动的快乐，竞
争的乐趣，参与的欣慰。

2、让孩子在各种有趣的游戏中得到体能锻炼，增强个年龄段
幼儿的动作灵活性和协调能力。

3、培养幼儿之间的友好合作精神，感知团结奋进的力量，感
受合作精神的美好。

4、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好的达到家园同步。

活动策划：xx

活动主持人：一教师和一幼儿

1、各工作人员到位，运动员到位。



2、国旗队，校旗队，击鼓队入场

3、全体起立，奏国歌，升国旗。

4、园长讲话

5、家长代表讲话

6、运动员代表宣誓

7、运动员退场

8体育才能展示（音乐响起）

9各班轻器械操表演（分年级组进行，各班自编）

10、各班拉拉队助威（小班由家长和孩子一起表演助威）

11、各项游戏比赛开始

12、颁奖仪式

集体奖三名（最佳形象奖、最佳组织奖、最佳参与奖）

个人奖分年级一等奖一名，二等奖二名、三等奖三名。每个
游戏设一个奖项。

冬季运动会实施方案篇二

12月6日清晨，阳光明媚，天气格外的好，我们的孩子心中早
已跳动着一团热情的火焰，因为迎来了他们期盼以久的冬季
运动会。本届运动会的主题是“创办文明城市，共建绿色校
园”，为迎接本届运动会，我们的小朋友不怕苦，不怕累，
这几周都在紧张训炼着，经过一段时间的训练，使小朋友变
得更能干了，更自信了。



这次的冬季运动会比赛，主要是为了激发幼儿参加体育活动
的兴趣，发展幼儿动作的协调性和灵活性，推动各班晨间体
育锻炼活动和户外活动的开展，增强幼儿体质。同时，树立
起孩子的自信心，敢于克服困难，体验胜利的愉悦气氛，增
强集体荣誉感。

9点30分，伴随着《进行曲》的响起，运动会正式开始，首先，
由主持人梁老师为这次的运动会致词，紧接着后面是各个班
级的入场仪式，各班小朋友以饱满的热情，昂扬的斗志边走
边喊班级口号，向全园展示了良好的精神风貌，大家都对今
天的比赛充满了信心。

本次运动会的项目，有各班级家长的集体项目——接力赛和
各个年级组的游戏项目比赛，在比赛过程中，不时能够听到
孩子们的欢呼声，喝彩声，大家兴奋不已，每个孩子充满了
激情，洋溢着笑容。此时，运动场上热闹非凡，孩子们的情
绪一浪高过一浪，不在乎比赛的结果，主要是让孩子们享受
到锻炼和参与的过程，相信“我运动，我快乐，我健康”理
念。

这次的冬季运动会已圆满结束，相信大家再一次的看到了运
动会举办的亮点，相信我们谷尚居幼儿园在今后的运动会中
会越走越远，孩子们会越来越出色。

冬季运动会实施方案篇三

幼儿园冬季运动会活动方案【一】

为了促进幼儿身体的发展和基本动作的提高，在教师有目的
的组织幼儿参与体育活动和户外活动的基础上，我们旨在通
过冬季运动的开展丰富幼儿的生活，提高他们参与体育活动
的兴趣，使幼儿身体得到锻炼、体质得到增强，从而推动全
园体育运动的开展。本着让每一个孩子参与、快乐、健康的



原则，本学期我们根据工作的安排，结合幼儿身体发展情况
和日常体育活动开展的情况，在新年即将到来之际，举行我
园的冬季运动会，让每一个幼儿积极地参与活动。现将本次
冬季运动会策划方案制定如下：

一、指导思想：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、培养幼儿初步的团队意识和竞争意识，帮助幼儿懂得在活
动中要合作、谦让、遵守规则。勇于克服困难，体验胜利的
愉悦。

3 为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增进小朋友之间，
师幼之间的情感交流。

二、活动时间

大约安排在：20xx年11月至12月(具体时间等待安排)

小班组4个班

中班组4个班

大班组2个班

三、活动主题：xx实验幼儿园冬季运动会

四、活动场地：幼儿园后面的操场

五、活动重点：

1、通过这次运动会让幼儿进一步提高跑步、跳跃、钻爬的能



力。

2、加强幼儿的体育锻炼。

3、培养幼儿之间团结友爱，努力拼搏的精神。

六、活动准备：

1、裁判员

2、主持人

3、音响准备

4、其他准备：横幅“钟山区实验幼儿园冬季运动会”、袋鼠
跳口袋、钻爬袋。

七、活动流程

1、园长宣布冬季运动会开始。

2、中班组4个班进行比赛：(毛毛虫、顶球接力赛、小猴钻山
洞)

3、大班组2个班进行比赛：(接力赛 袋鼠跳)

4、小班组4个班进行比赛：(小兔跳、爬行比赛、跑步比赛)

八、发奖仪式。

九、运动会结束。

xx实验幼儿园比赛规则表

20xx年11月至12月xx幼儿园冬季运动会比赛资料：



小兔跳(小班组)规则：小朋友做小兔跳的动作从起点跳到终
点，要求双脚并拢，手放在头上进行跳跃，先到达终点为胜
利。

爬行比赛(小班组)规则：幼儿双手双脚着地，从起跑线开始
向前爬行，先到达终点为胜利。

跑步比赛(小班组)规则：小朋友从起点开始跑步，先达到终
点为胜利。

毛毛虫比赛(中班组)规则：每个班小朋友分成四组，蹲下拉
住前面小朋友的衣角，听到口令后向前走，先打到终点者为
胜利。

顶球接力赛(中班组)规则：小朋友将羊角球顶在头上，进行
接力比赛。

小猴钻山洞(中班组)规则：小朋友十个人为一组，从山洞的
这头往终点爬行，先爬完的组获胜。

接力赛(大班组)规则：小朋友每10人一组，第一个开始的小
朋友手拿接力棒从起点跑到终点返回把接力棒交给第二个小
朋友，以后相同，先比赛完的组获胜。

袋鼠跳(大班组)规则：小朋友每10人为一组，身体钻进袋内，
双手提袋，进行跳跃，先到达终点者为胜利。

幼儿园冬季运动会活动方案【二】

活动主题： 幼儿园冬季运动会

活动目标：

1.在运动中锻炼身体，在游戏中收获快乐。



2.增强幼儿体质，培养幼儿勇于在众人面前展示和表现自己。

3.为孩子和家长创造一个良好的合作氛围，增强亲子间的情
感。 活动形式：亲子运动会

活动地点：幼儿园操场

活动对象：幼儿、家长

活动准备：

2、12月10日完成主持稿。

3、12月14日张贴活动方案，告知家长。

4、12月11日各班将游戏材料准备完成(数量，干净，美观) 5、
12月11日全体教师把场地划分好。玩具各班教师自己保管 6、
12月17日全体老师布置会场气氛(气球、彩旗等)

7、音乐播放(王老师)

8、12月18日早上7:40到，游戏材料放到划分场地的上。

9、拍照(郝老师)

10、总报道：王老师 各班级报道(班主任)

11、12月15日上午彩排

活动流程：

一、开幕式9:00—10:00

1、各班有序进场，幼儿组成方队入场(边走边说口号)其他的
家长坐在小操场里;



2、园长致辞;

3、教师开场舞;

4、亲子操(铁达尼)(家长与幼儿一起做)

5、亲子游戏(踩报纸)

(个班老师去准备自己负责的游戏，并且将场地安排好)

6、家长拔河比赛

各班请出10名家长代表比赛，小班对中班,大1班对大2班，获
胜组由圣诞老人发奖品。活动进行两轮。

各班家长带上自己的孩子自由选择区域去玩亲子游戏，共六
个游戏。(附件：游戏玩法)

游戏1：《骑大马》

游戏2：《抢椅子》

游戏3：《夺红旗》

游戏4：《听数抱团》

游戏5：《背气球》

游戏6：《接球》

(游戏中;请各位家长及老师注意幼儿安全，避免意外事故的
发生)

老师带领家长和幼儿回到自己班级等待圣诞老人发放礼物。



待幼儿及家长离园后，各班老师清理活动现场。

注：如果当天下雨，将活动延期到下周。

幼儿园冬季运动会活动方案【三】

目标：

1、培养幼儿体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协调
性和灵活性，提高幼儿身体素质。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。敢于克
服困难，能体验胜利的愉悦。

3、在亲子活动中，为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增
进父母与子女之间的情感交流，增加老师与父母之间互相了
解的机会。使家园联系更为密切，关系更为融洽。

4、在活动中培养幼儿与爸爸妈妈克服困难，夺得胜利的精神。

运动宗旨：快乐运动会，运动你我他。

时间：20xx年11月5日

地点：学校操场

亲子运动会流程：

一、第一环节——开场主持

尊敬的各位父母、各位老师们，亲爱的小朋友们：

大家上午好!

首先感谢各位父母在百忙之中参加我们的亲子运动会，共同



分享孩子们童年的快乐，欢迎你们!今天，我们含增镇学校附
设幼儿园迎来了第四届“ 冬季亲子运动会”。 本届运动会
的宗旨是：快乐运动会，运动你我他。本届运动会的目标是：
在运动中锻炼身体，在游戏中收获快乐!运动是平台，我们希
望通过运动会，促进家庭和谐，开展互动，实现家园共育;比
赛是契机，我们希望通过运动会，促进孩子们强身健体，茁
壮成长。今天就让我们在快乐的游戏中，一起创造美好的回
忆!

现在我宣布含增镇学校附设幼儿园第四届“冬季亲子运动
会”现在开始!

二、第二环节——运动员入场

1、瞧!各班的小朋友们个个整装齐发，跃跃欲试，已经等不
及了。下面就请我们的小小运动员们入场吧!音乐响起
来!(《运动员进行曲》)

首先出场的是小班的小朋友们，他们不仅是爸爸妈妈心中的
小宝贝，更是老师眼中的好娃娃!经过两个月的集体生活，他
们已经养成了优良的生活常规和卫生习惯。别看他们年龄小，
参与运动会的主动性可大呢!相信在不久的将来，他们会更自
信、更聪明、更健康、更富有创造性，愿你们永远快乐!小班
的宝宝们你们的口号是：

三、第三环节——致辞

请我们含增镇学校何加平校长致辞!

父母代表发言、运动员代表发言!

四、第四环节——儿操表演

下面是小朋友为大家带来的智能操表演，掌声欢迎!



五、第五环节———亲子游戏

大家期盼已久的亲子游戏环节马上就要开始了，今天孩子们
会和爸爸妈妈一起玩什么游戏呢?一定会非常有趣的!还等什
么啊?现在就开始吧!

(个班游戏项目附后)

六、第六环节-——父母拔河比赛

1、每个班选出7位妈妈，8位爸爸参加拔河比赛，孩子们给爸
爸妈妈加油!

2、父母和教师友谊赛“接力赛跑”

游戏规则：请父母5名、教师3名参加比赛，父母和老师分别
排成平行的两纵队，每2人之间相隔10米，第一个人手拿接力
棒准备，听主持人口令“预备——跑”，开始跑向下一个人，
将接力棒传给下一个人，下一个人再开始跑，依此接力跑，
最快跑到终点的小组获胜。

七、第八环节——闭幕主持

各位父母、各位运动员、各位老师，美好的时光总是这么短
暂，太多的欢笑和感动，将伴着本次运动会永远闪耀在我们
记忆的长空。在运动会即将结束的时候，让我们再次以热烈
的掌声向为本届运动会做出主动贡献的父母和老师们表示衷
心的感谢!最后，我宣布，含增镇学校附设幼儿园第一四届亲
子运动会圆满成功!

八、安全注意事项：

1、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全。( 指导好父母遵守亲子活动的



规则)

2、对幼儿进行安全教育、纪律教育，游戏活动强度应适中，
教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

3、活动时，要及时提醒幼儿安全第一， 比赛第二 。

冬季运动会实施方案篇四

一、活动构思：本次活动围绕“大手牵小手，一起来运动”
为主题，为孩子和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种
积极向上、勇于拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，
在锻炼中成长!

二、活动目标：

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中，培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好地促进家园双沟通。

三、活动时间：12月**日下午

四、活动主题：“大手牵小手，一起来运动”

五、活动场地：草坪

六、活动准备：

1、各班提前发放通知，请家长选择参与项目，做好运动会的



报名、统计等工作。

2、游戏中所需物品由各项目组织人负责准备。

3、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩
子要遵守游戏规则。

4、游戏场地、音响、话筒由分管老师负责安排。

5、各班教师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

6、各班级要进行进退场的演练，确保活动的有序开展，保证
幼儿安全。

七、活动流程：

(一)家长入园签到，到各班主任处报到。

(二)播放运动员进行曲，教师组织幼儿到达指定会场，保证
幼儿秩序和安全。

(三)主持人宣布活动开始：

1、教师致辞：

尊敬的各位家长朋友，亲爱的小朋友们：大家好!

迎着冬日的阳光，我们迎来了冬季亲子趣味运动会。而今天
最为值得高兴的是，我们幼儿园请来了这么一群大朋友。小
朋友，你们说是谁呀?(对了，他们就是我们最亲最爱的爸爸
妈妈。)那让我们以最热烈的掌声欢迎爸爸妈妈们的到来!为
了开展这次活动，我们的老师牺牲了许多休息的时间，带领
小朋友们努力练习各项运动技能。而我们的小朋友们，也不
怕苦，不怕累，放弃了许多好玩的机会，坚持训练。经过一



段时间的训练，咱们的小朋友们变得更强，更自信了!在比赛
的开始，先让我们一起来为自己加加油吧!下面请喊出我们的
口号：“快乐运动，健康成长”(鼓舞气势：嘿嘿嘿，我最
棒!)看来小朋友们对这次比赛非常有信心，让我们赛出友谊，
赛出精神。下面请园长致词.

2、校长致词，强调“友谊第一，比赛第二”并宣布运动会开
始。

(四)、活动顺序：

1、各班组织亲子游戏比赛，场地安排：

2、家长友谊赛：拔河比赛，比赛地点：

游戏玩法：三回合定胜负。由老师当裁判，当哨声吹响时，
家长使劲往各自所在的方向拉。谁先赢两回合谁就胜利。幼
儿在边上给爸爸妈妈加油!

3、家长与班级教师交流开学以来孩子生活、学习、习惯等方
面的情况。

八、结束语：

在孩子们的欢声笑语中，我们的活动也已接近尾声了。通过
这次亲子运动会，大家的感触一定都很深。我想说“大朋友
真棒!小朋友更棒!”其实比赛的结果并不重要，重要的是今
天大家都很快乐，最后祝小朋友们健康成长，祝我们的家长
朋友们家庭幸福、永远快乐!

1.圣诞节公司活动策划优选例文推荐

3.大学生活动策划方案格式范文优秀模板

5.公司聚会活动的策划书



冬季运动会实施方案篇五

为了促进幼儿身体的发展和基本动作的提高，在教师有目的
的组织幼儿参与体育活动和户外活动的基础上，我们旨在通
过冬季运动的开展丰富幼儿的生活，提高他们参与体育活动
的兴趣，使幼儿身体得到锻炼、体质得到增强，从而推动全
园体育运动的开展。本着让每一个孩子参与、快乐、健康的
原则，本学期我们根据工作的安排，结合幼儿身体发展情况
和日常体育活动开展的情况，在新年即将到来之际，举行我
园的冬季运动会，让每一个幼儿积极地参与活动。现将本次
冬季运动会策划方案制定如下：

1、培养幼儿对体育活动的.兴趣，增强各年龄段幼儿动作的
协调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、培养幼儿初步的团队意识和竞争意识，帮助幼儿懂得在活
动中要合作、谦让、遵守规则。勇于克服困难，体验胜利的
愉悦。

3、为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增进小朋友之间，
师幼之间的情感交流。

大约安排在：20xx年11月至12月(具体时间等待安排)

小班组4个班

中班组4个班

大班组2个班

xx实验幼儿园冬季运动会

幼儿园后面的操场



1、通过这次运动会让幼儿进一步提高跑步、跳跃、钻爬的能
力。

2、加强幼儿的体育锻炼。

3、培养幼儿之间团结友爱，努力拼搏的精神。

1、裁判员

2、主持人

3、音响准备

4、其他准备：横幅"钟山区实验幼儿园冬季运动会"、袋鼠跳
口袋、钻爬袋。

1、园长宣布冬季运动会开始。

2、中班组4个班进行比赛：(毛毛虫、顶球接力赛、小猴钻山
洞)

3、大班组2个班进行比赛：(接力赛袋鼠跳)

4、小班组4个班进行比赛：(小兔跳、爬行比赛、跑步比赛)

冬季运动会实施方案篇六

为了全面贯彻党的教育方针，推动学校体育工作更加广泛、
深入地开展；促进全社会更加关心和重视青少年的健康成长，
激发广大中学生积极地参加体育锻炼，养成自觉锻炼的良好
习惯，使他们身心健康、协调发展，成为德、智、体、美等
全面发展的合格人才。较好地促进了中学生课外体育和课余
体育训练工作的发展，尤其是课余体育训练与竞赛工作，活
跃广大青少年学生的课余文化生活方面发挥了重要作用，为



国家培养和输送大批优秀体育人才，学校决定举办20xx年冬
季综合兴趣运动会。

一、活动目的

1、发展体育运动增强人民体质

2、推动群众性体育锻炼进一步普及

3、提高教学和训练质量

4、有利于社会主义精神文明的建设

5、检阅学校各年级、各班级学生的精神面貌，展示良好的校
风、班风

二、比赛时间和地点

比赛时间：20xx年11月1日至2日

地点：桃源中学

三、参赛单位

各年级出代表队分为男女生各一组。

四、开场模式：

1、运动员进场2、校长至开幕词3、裁判长宣誓4、运动员宣
誓

五、所设竞赛项目

1、单项：50m、200m、800m、1500m、跳远、跳沙坑、实心球、
跳绳、引体向上（男生）、仰卧起坐（女生）、跳高。



2、综合项目：4×100m、乒乓球垫球比赛、运球投篮接力赛、
定点投篮、双人跳绳、拔河比赛、6×50米。

六、参赛方法

1、分年级，以班为单位，男女分组进行比赛（除综合项目
外）。

2、每班每项限报3――4人，每项不得少于3人，每人限报3项，
综合项目除外。

3、综合项目比赛比赛人数以最少人数的班级为准（各队的男
女生人数必须相等）。

七、活动安全保障机制及摄像

1、卫生保洁组：各班主任及学生，分区域进行负责。

2、医疗互助组：

3、安全巡逻组：组长：

成员：

4、摄像：

八、报名时间及要求

报名时间：20xx年10月25日至20xx年10月27日

报名要求：各班报名表一式二份，分男女填写，一份交体育
教师，一份自存（所填项目认真核对）；各班参加比赛的总
人数不限，每班每项限报3人，报名表一经提交，不得更改。

九、比赛规则



以国家体委颁布的最新规则为准。

十、参加比赛的有关规定

1、参加径赛的运动员须在比赛前到检录处点名抽道次并按道
次跑，点名两次不到者，作弃权处理。

2、遵守大会要求服从裁判，有意见由班主任向有关裁判反映，
凡无事取闹，制造事端的个人或班级视情节考虑取消比赛资
格。

3、不得弄虚作假；凡冒名顶替者取消比赛资格。并在团体总
分中扣分，出现一人扣0.5分。

十一、比赛日程安排

11月1日星期三――11月2日星期四

十二、颁奖情况及记分方法

每个单项取前3名；各年级的.参赛队员取得第一名的可在班
级总分中加5分，第二名的可在班级总分中加3分，第三名的
可在班级总分中加1分。在综合项目中各年级获得第一名的班
级将在班级总分上加5分。

十三、裁判组人员安排如下

总裁判长：

检录员：

通讯组：

发令员：



税云洪电路音响设备组：

田径赛裁判：

其他项目裁判：

场地器材的准备工作：

广播操队列队形裁判：

十四、器材

（干粉2包、皮尺1把、跑表4块、绳子10条、联络旗子6面、
实心球2个、海绵垫子2床、跳高器材一套、接力棒4根、拔河
绳1条、矿泉水瓶若干个、纸箱子6个、篮球2个、乒乓球4副、
班级牌9块、音响设备一套）

十五、经费预算

（5000――6000元）

十六、未尽事宜另行通知

冬季运动会实施方案篇七

为活跃市级机关广大干部职工文化生活，进一步创建和谐机
关用“更快、更高、更强”的奥运精神，激励市级机关广大
干部职工积极投身新昆明建设。经请示和协商，拟在20__年9
月下旬举办市级机关第九届职工运动会。经组委会研究现制
定如下工作方案。

一、组织领导

市级机关第九届职工运动会由昆明市市级机关工委主办昆明



市市级机关工会联合会承办，昆明市体育总会、昆明市体育
学校协办。

组委会定期召开会议，会议内容具体由主任或主持人核定。

二、运动会时间：

三、运动会地点：

昆明市体育学校体育场

四、参加人员：

党组织关系在市级机关工委和市级机关工会联合会的全体干
部职工。

五、竞赛项目

1、气排球(3男2女);

2、羽毛球男女混双;

3、乒乓球(男女混双);

4、迎面接力赛10人×50米(6男4女);

5、袋鼠跳10人×20米迎面接力赛(6男4女);

6、同心协力(10男5女);

7、定点投篮10人×3(6男4女);

8、男子、女子混合游泳接力赛4×50米(2男2女不限姿式);

9、桥牌双人赛(限两对);



六、总体时间要求

筹备工作总体分为三个阶段：

第一阶段：确定组委会人员，运动会时间、项目，下发通
知(7.30-8.10);

第二阶段：确定场地、报名、编排秩序册，组织经费，确定
开幕式(8.11-9.18)

七、奖励

1、名次奖：按参赛队数的30%奖励。各项目具体录取名次执
行单项竞赛规程。

2、团体奖：本届运动会设团体总分奖，录取前八名。

名次奖和团体奖均颁发奖牌和奖金。

八、报名及截止日期：

从通知下发之日起至9月4日前;各单位将参赛人员(领队、教
练员、运动员)、参加项目、联系电话，加盖单位公章后(附
带电子版)，报送昆明市体育总会办公室，地点在市级行政中
心8号楼505室，联系电话：6531__4，联系人：陶艳，邮箱：。
过时不报视为自动放弃，人员一经确定，不再更改。

冬季运动会实施方案篇八

1、培养幼儿对体育的兴趣爱好，让幼儿体验体育运动带来的
热情与快乐。让幼儿在体育游戏中得到锻炼，增强各个年龄
阶段幼儿的动作灵活性与协调力。



2、培养幼儿之间友好的合作精神，感知团结奋进的力量，感
受团队合作精神的美好。


